

О Т З Ы В

научного руководителя на соискателя ученой степени
кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика
(7. Экономика инноваций)
Темникова Андрея Олеговича

В период с 01.09.2019 по 31.08.2022 соискатель Темников Андрей Олегович, являясь аспирантом (форма обучения – очная) кафедры «Экономика и финансы» (до 1 июля 2021 года кафедра «Финансовые технологии», с 1 июля 2021 года в результате реструктуризации получившая название «Экономика и финансы») Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)», занимался подготовкой кандидатской диссертации. С отличием сдал кандидатские экзамены по истории и философии науки, английскому языку и специальной дисциплине, что подтверждено соответствующим документом.

В 2019 г. Темников А.О. с отличием закончил федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» по направлению подготовки «Финансы и кредит».

С сентября 2022 года работает в должности бизнес аналитика в ООО «Красцветмет. ИТ».

В период обучения в магистратуре Темников А.О. заинтересовался углубленным изучением проблем развития промышленных холдингов как с точки зрения финансовой устойчивости, так и специфики распределения ресурсов. В последующий период ключевым направлением научных исследований соискателя стала цифровая трансформация, с трудностями реализации которой он столкнулся в своей трудовой деятельности на отечественных промышленных предприятиях. Проведенные им исследования нашли свое отражение в научных публикациях разного уровня, в том числе в рецензируемых изданиях, определенных ВАК РФ, и базах Scopus и Web of Science. Предложенные в диссертации разработки и результаты их апробации обладают научной новизной и способствуют приращению знаний в области теоретико-методических аспектов цифровизации в промышленности.

Применение разработок диссертационного исследования Темникова А.О. на практике позволит промышленным холдингам повышать степень обоснованности принимаемых инвестиционных решений, связанных с цифровой трансформацией, снижая риски неудач соответствующих проектов за счет более объективного механизма распределения ресурсов.

Результаты диссертационного исследования Темникова А.О. нашли практическое применение в деятельности крупных промышленных предприятий – ОАО «Челябинский механический завод» и ООО «Красцветмет. ИТ». Основные научные результаты диссертационного исследования Темникова А.О.

обсуждались и получили одобрение на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

В процессе работы над диссертацией Темников А.О. проявил себя как самостоятельный исследователь, обладающий достаточной научной квалификацией, способный ставить перед собой и обеспечивать решение актуальных теоретических и практических задач, находить инновационные методы решения, используя современный математический аппарат. Также соискатель имеет навыки эффективного применения современного программного обеспечения, обладает широким кругозором, практическим опытом работы над проектами по цифровизации в крупном промышленном холдинге, что позволило ему применить релевантные научные методы и подходы для решения поставленной научной задачи.

Полагаю, что Темников Андрей Олегович является сложившимся научным работником и готов к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:

Профессор кафедры
«Экономика и финансы»
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский
государственный университет
(национальный исследовательский университет)»,
доктор экономических наук, доцент,
научная специальность 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями,
комплексами: промышленность)

Мария Владимировна Подшивалова

Адрес: 454080, г. Челябинск, пр. им В.И.Ленина, 76,
+7 (351) 267-92-81 e-mail: podshivalovamv@susu.ru

20 марта 2023 г.



СЕРВО
Начальник службы
делопроизводства ЮУрГУ
Н.В. Ожурин